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Parteivorsitzender der SPD Franz Müntefering
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND

http://wahlen.kas.de
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Parteivorsitzender der SPD Franz Müntefering
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?

Quelle: Infratest dimap: DeutschlandTREND
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Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?
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Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?
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Parteivorsitzender der SPD Franz Müntefering
Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?
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Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?
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Wie zufrieden sind Sie mit der politischen Arbeit von Franz Müntefering?
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